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Schéma des liaisons a la terre : TT
Prises de terre interconnectées
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Faire des mesures

d’impédance
(PADEC par exemple)
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Elément conducteur en
contact intime avec le
sol et situé dans la
zone d’accessibilité

Obligation d’établir une LES

Contact indirect
2 mains 2 pieds
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Calcul du courant de défaut

Seules les mesures d'impédance permettent
de s affranchir du calcul
Les appareils de mesures sont complexes a
meltre en oeuvre
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—» Lecalcul de la réactance pose de sérieux problemes

Tension limite de sécurité en fonction des influences externes (BB et BC) = 50Volts
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Commentaires :
1- Quoi qu’il en soit nous sommes toujours en TT

2- Je vous laisse construire le méme schéma avec le PE joints au conducteurs de phase
3- Je vous laisse calculer les divers courants suseptibles de solliciter les protections
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